1. CTpyKTypa 3anocrieHUX U aHraxkoBaHMX NuLa Ha Kpajy MeceLia Koju NpeTXoAu Mecelly Y KOM ce NOAHOCH 3aXTeB

Bpoj 3anocneHunx Ha

Bpoj 3anocneHux Ha

CTpyyHa Bpoj cuctemaTnzoBaHux usBpwmnaua |Bpoj3anocneHux Ha HeoapeheHo oapehieHo Bpeme y  |oapeheHo Bpeme no 6uno |Bpoj nuua aHraxoBaHUX BaH
cnpema Ha CBUM pagHUM MecTUMa Bpeme CBOjCTBY KOM OCHOBY (M3y3eB y paaHor ogHoca
npunpaBHMUKa CBOjCTBY NpUnpaBHUKa)
Bucoka 16,46 4,85 5,04 0,29
Buwa 0,5 0,5 1,89
Cpeatba 1,6 1,6 4,39
Huxa 2 2
YKYnHoO 20,56 8,95 11,32 0,29

2. CTpyKTypa oanuea v NpununBa 3anocreHnx

Bpoj 3anocneHux kojuma je npectao

Bpoj HoBo3anocneHux Ha HeoppeheHo
BpeMe u 6poj 3anocneHux Ha

Bpoj nuua 3a koja
HUWje peanu3soBaHa
pobujeHa carmacHocT

Bpoj 3anocneHunx Ha
HeopapeheHo Bpeme

Bpoj 3anocneHux Ha
HeoppeheHo Bpeme
n ogpeheHo Bpeme y

i;p)::: p::;::::g; r:)ac:::.qperfl]e::xzp:::.e oapeheHo Bpeme y CBOjCTBY Komucuje y c:o?;ieh:H:ana?:iza CBOjCTBY NpunpaBHUKa
P e —— cxoyr{) 3H“ e npunpaBHUKa y NpeTXoAHoj npeTxoAHoj TejK hg' Kgnerr: — y Tekyhoj kaneHaapckoj
Aapckoj roa KaneHAapcKoj roguHu KaneHpapcKoj yro “):mj OKBMA _F,’oo/l roauHu usHag 70%
roAvHU b y py 10%
Bucoka 1 1 7,53
Buwa
Cpeamwa
Hwxa
1 1 7,53

YKynHo




